

2 Ce au căutat procurorii DNA (II)
Carmen Ghemuș, pârghie de afaceri pentru Orascom-ul „faraonului” darnic al lui Mazăre
 În edițiile trecute ale cotidianului ZIUA de Constanța vă prezentăm, pe scurt, cine sunt cele trei persoane fizice la domiciliul cărora procurorii DNA au efectuat percheziții,



2 Bonus - scene de dragoste pe Tropaeum Traiani cu PSD
Care sunt momentele de ratare ale Opoziției din Constanța
 În ultimii opt ani (cel puțin), „mușchii” așa-numitei Opoziții din Constanța s-au atrofiat. Au existat chiar momente în care, blocată în compromisuri politice, în dezinteres față de cetățean și mai ales în satisfacerea intereselor proprii (personale, nu publice), Opoziția a lăsat impresia că nu mai există, că s-a evaporat complet.



3 Averile și interesele
Mihai Perifan, șeful OPC Constanța, și Damu Fudulea, inspector Antifraudă, arestați într-un dosar de dare de mită



LUNI
 23 MARTIE 2015
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Nawrez-ul, marcat cu fast la Medgidia de UDTMR
 Sosirea primăverii, moment de sărbătoare pentru tătarii turco-musulmani8



Amintiri de-o viață ale directorului Casei de Cultură a Sindicatelor Constanța
Gheorghe Ungureanu - „Sunt coleg și prieten cu actorii” 4



Să cunoaștem și să recunoaștem valorile
Elevule Luana Porfor și Simina Felea, premiul I la concursul „Apa este viață!”; organizat de RAJA SA5



Flori, diplome, emoții și aduceri-aminte
Primarul Valentin Vrabie a primit cuplurile de argint și tinerii majori8



Licitație la Termica Distribuție Năvodari SRL pentru închiriere utilaje și echipament de construcții4



Meci incredibil cu CS Balotești
Farul a avut patru bare, dar a pierdut cu 0-27



Un secretar de stat, membru PSD Constanța, ar fi cerut bani unui afacerist, în contextul campaniei electorale



Un fost secretar de stat din Ministerul Transporturilor a fost trimis în judecată de Direcția Națională Anticorupție după ar fi cerut aproximativ un sfert de milion de euro în schimbul unor presupuse intervenții la Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România (CNADNR). Procurorii Secției de combatere a infracțiunilor conexe infracțiunilor de corupție spun că fostul secretar „a motivat că este campanie electorală și că formațiunea

politică din care face parte îi solicită o sumă mai mare de bani”. DNA arată că suma de bani fusese solicitată de fostul secretar de stat pentru a interveni, în luna octombrie 2012, pe lângă un martor, în vederea urgentării încheierii unui contract privind extinderea sistemului informatic de emiter, gestiune, monitorizare și control al rovinetelor, între CNADNR și o altă societate comercială. Campania la care se face referire în documentele DNA era cea premergătoare

alegerilor legislative din toamna anului 2012, iar cel care ar fi solicitat banii este nimeni altul decât Valentin Răducu Preda, fostul consilier al primarului Constanței, Radu Ștefan Mazăre, și membru al PSD Constanța. Nicușor Daniel Constantinescu, președintele suspendat al Consiliului Județean, prim-vicepreședinte al PSD Constanța, spune că totul „este o nouă MINCIUNĂ, pe care o promovați ca și cum ar exista și probe!”.

Procuror DIICOT, menținut la șefia Parchetului Judecătorei Constanța



Gill Julien Grigore Iacobici rămâne prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța. Potrivit evidenței nominale a procurorilor delegați pe funcții de conducere și de execuție din Ministerul Public, „noul” mandat al procurorului Iacobici a început pe data de 15 martie și este valabil până la jumătatea lunii septembrie. Gill Julien Grigore Iacobici a fost delegat în fruntea Parchetului Judecătorei Constanța încă de anul trecut, însă mandatul i-a fost prelungit. (Ionuț ZAGONEANU)

Cezar Bolliac - Deșertul mi-e o lume

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Deșertul mi-e o lume, cu chipul tău de față,
 Și lumea mi-e deșertă când vei să nu trăiesc.
 În tine mi-am speranța, în tine am viață,
 Și fără tine toate sunt negre, le urăsc;
 Dar mi-ești etern de față, ș-etern sunt fericit.

De sunt în adunare și saltă veselia,
 Când danțul se răpede pe pasuri de zefir,
 Când nimfe trec, aleargă, aleargă bucuria,
 De ești ori nu cu mine, te-aduce-al meu delir
 Și ești etern în minte-mi, ș-etern sunt fericit.

Ș-atuncea, ca un geniu, ca vie zeitate,
 Cu părul-ți cel de aur în unde respirat,
 Într-o multime rece, faci pieptul meu a bate;
 Prin ceruri zbor atuncea, și raiul am aflat,
 Și mi-ești etern de față, ș-etern sunt fericit.

Lumea poeziilor